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Pokračování…4. Seminář „Provádění žárostaveb“
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17. ročník odborného semináře Kvalita cementu 
 Každoroční odborné setkání pracovníků řízení kvality, technologů a vedoucích 
laboratoří českých a slovenských cementáren a vybraných hostů s názvem Kvalita cementu
pořádá Výzkumný ústav stavebních hmot, a.s. Brno (VÚSH)již od roku 2007. 17. ročník 
tohoto odborného semináře se konal v prostorách hotelu Wine Wellness Hotel Amande 
Hustopeče ve dnech 18. – 19.dubna 2024. 

 Letošní akce se zúčastnilo celkem 26 pracovníků ze všech českých a slovenských 
cementáren (Heidelberg Materials CZ, a.s. Mokrá a Radotín, Holcim (Česko) a.s. Čížkovice, 
Cement Hranice, a.s., CEMEX Cement, s.r.o. Prachovice a Dětmarovice, Považská 
Cementáreň a.s. Ladce, CEMMAC a.s. Horné Srnie, Danucem Slovensko, a.s. Rohožník a 
Turňa na Bodvou, po 2 zástupcích společností IKN Czech s.r.o., FLSmidth spol. s r.o., 
PRECHEZA, a.s., Centrum dopravního výzkumu, v.v.i., po 1 zástupci firem ANAMET s.r.o., 
MalvernPanalytical B.V., SICK spol. s r.o., Technický a zkušební ústav stavební, s.p., 
Výzkumný ústav maltovin Praha, s.r.o., Roman Žák, Mgr. Dalibor Všianský, Ph.D., dále 1 
pracovník Slovenské akademie věd v Bratislavě, 3 zástupci VUT v Brně a 6 pracovníků 
VÚSH. 

 Odbornými garanty semináře byli Ing. Peter Czirák z SAV, který zastupoval letos 
nepřítomného prof. Dr. Ing. MartinaT. Palou a RNDr. Theodor Staněk, Ph.D. z VÚSH. Funkci 
odborného zástupcem cementáren a moderátora již tradičnězastával Ing. Jiří Lerch 
z Heidelberg Materials, závodu Mokrá. 

 Vlastnímu semináři předcházel odpolední workshop zástupců cementáren, VÚSH a 
SAV o aktuálních tématech v cementářském oboru. Večer proběhlapro všechny účastníky 
tradiční degustace vín s bohatým rautem. 

Témata workshopu 2024byly následující: 

 Zkušenosti s kalcinací SCM´s (SupplementaryCementitiousMaterials) – možnosti, 
technologie, náhrada stávajících materiálů 

 Redukce chromu – materiály na trhu, co kdo používá 
 Převod laboratoře na in line analýzy vs. údržba konceptu centrální automatické 

laboratoře? (názory – svět vs. vlastní zkušenosti) 
 Odpadní materiály do cementu – legislativní překážky 
 Jaké pozorujeme změny základních kvalitativních parametrů slínku v souvislosti s 

kontinuálním zvyšováním alternativních paliv a alternativních materiálů (např. změny 
v čase litrové hmotnosti, expanze LCH, smrštění, …)? 

 Objemové změny v betonu 
 Využívání recyklátů do směsných cementů podle připravované normy EN 197-6 
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